

Centro de Formação de Professores

Retificação

No Edital Nº 13, de 20.06.2022, publicado no Diário Oficial da União do dia 21.06.2022, seção 3, página 144, onde se lê:

| ÁREA: Clínica Cirúrgica                   |             |                         |
|---|-------------|-------------------------|
| CANDIDATO (A)                             | MÉDIA FINAL | RESULTADO               |
| Amália Maria Fernandes de Sá Duarte Filha | 9,1         | APROVADO E CLASSIFICADO |

Leia-se:

| ÁREA: Clínica Cirúrgica          |             |                         |
|----------------------------------|-------------|-------------------------|
| CANDIDATO (A)                    | MÉDIA FINAL | RESULTADO               |
| Gerislânio Galdino do Nascimento | 9,1         | APROVADO E CLASSIFICADO |

KENNIA SIBELLY MARQUES DE ABRANTES SUCUPIRA  
Diretora